

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ یَّعْتَنَکَ رَبُّکَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ

الفضل

۱۳ رمضان المبارک ۱۳۹۹ھ

شعبان ۱۳۹۹ھ

فی پر حیدر

روز

جلد ۲۹ ۱۳ امان ۱۳۹۹ھ ۱۳ مارچ ۱۹۶۰ء نمبر ۵۹

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

از مکرم جناب ڈاکٹر شمیم اللہ خان صاحب روضہ

روزہ ۱۲ مارچ بوقت ۱۰ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ ہنصرہ العزیز کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے آج بہتر ہے۔ رات کو نین اچھی آگئی الحمد للہ علی ذالک۔۔۔ اجاب رمضان المبارک کے بابرکت ایام میں خاص توجہ کے ساتھ حضور کی صحت کا مل و عاجلہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں :

امریکہ پاکستان کی اقتصادی امداد میں اضافہ کر دے گا

دو ماہ تاٹ نھری تنازعہ طے ہو جائے گا۔ وزیر خزانہ کا بیان

کراچی ۱۲ مارچ۔ سٹر محرم شیب و تیر خزانہ نے امریکہ اور یورپ کے دورے سے واپس آ کر کراچی میں بتایا کہ پاکستان کے دوسرے پیمائش منصوبے کے بارے میں مغربی ملکوں کا رد عمل اچھا ہے۔ اس کا عملی ثبوت اس وقت مل جائے گا۔ جب دوسرے منصوبے پر کام شروع کر دیا جائے گا۔ سٹر شیب نے کھترقیات کے شادمانی گروپ سے ۹ مارچ سے امریکہ میں کام شروع کر دیا ہے۔ تاکہ کم تر قیافتہ ملکوں کی امداد کے مسائل معلوم کر سکے۔ اب مغربی جمہوری ممالک کو اچھی طرح احساس ہوتا جا رہا ہے کہ ان کی طرف سے کم تر قیافتہ ملکوں کو زیادہ سے زیادہ امداد ملنی چاہیے۔ توقع ہے کہ ہمیں امریکہ اور دوسرے مغربی ملکوں سے زیادہ امداد ملے گی

حکومت امریکہ پاکستان کی صورت حال پر مٹی میں غور کرنے والی ہے۔ جس کے بعد وہ امداد کے بارے میں کوئی فیصلہ کرے گی۔ آپ نے ایک سوال کے جواب میں کہا مجھے کوئی وجہ نظر نہیں آتی۔ کہ امریکہ کی طرف سے ملنے والی

دوسرے مسائل معلوم کر سکے۔ اب مغربی جمہوری ممالک کو اچھی طرح احساس ہوتا جا رہا ہے کہ ان کی طرف سے کم تر قیافتہ ملکوں کو زیادہ سے زیادہ امداد ملنی چاہیے۔ توقع ہے کہ ہمیں امریکہ اور دوسرے مغربی ملکوں سے زیادہ امداد ملے گی

آپ نے کہا کہ دریلے سندھ کے طاس سے تعلق سمجھوتے کا سودہ دو ماہ تک تیار ہو جائے گا

درخواست نامہ

محترم بھائی زینب صاحبہ جو کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صحابیہ اور حضرت پیر منظور محمد صاحب کی بہو ہیں عرصہ سے بیمار ہیں۔ اب حالت زیادہ تشویشناک ہے اور آپ بہت کمزور ہو گئی ہیں۔ اجاب جماعت سے ان کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی صحت

روزہ ۱۲ مارچ کل سوا تو نیچے شب بڑھ چوں لاہور سے مندرجہ ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی طبیعت ابھی ویسی ہی ہے کوئی خاص فرق نہیں۔ طبیعت ایک جگہ ٹھہری ہوئی ہے۔ دو تین دن سے غٹوڑی زیادہ ہے۔ اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ رمضان کے موجودہ بابرکت ایام میں اترا دعا کرتے رہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب ممدوح کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

اجاب جماعت کی توجہ کیلئے ضروری اعلان

اشاعت میں متعلق اپنی مساعی کو تیز تر کرنا کی ضرورت

انور محرم جناب ناظر صاحب اصلاح و ارشاد دیو کا۔

جلد سالانہ کے موقع پر امداد میں سے قبل انصار اللہ اور خدام اللہ علیہم کے سالانہ اجتماع کے موقع پر حضور نے اپنی جماعت سے یہ عہد لیا تھا کہ وہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے مجھڑے کو دنیا کے کونے کونے میں گاڑنے کے لئے امریت کو جلد دنیا میں پھیلانے کی سعی کریں گے۔ بیعت کی موجودہ رفتار اس امر کی تقاضی ہے کہ اجاب جماعت اپنی مساعی کو تیز تر کر دیں۔ جماعت کی موجودہ تعداد حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ سے بہت زیادہ ہے۔ مگر بیعت کی رفتار نسبتاً کم ہے۔

دنیا کے دھندے تو جاری رہیں گے مگر اہل زاد راہ جو اخروی منزلت کی باعث ہو سکتے۔ وہ دین کو دنیا پر مقدم کرنے سے ہی حاصل ہوتا ہے۔ یہی وہ عہد ہے جو بیعت کے وقت ہم نے کیا تھا۔ پس میں اجاب جماعت اور عہدہ داروں کو توجہ دلاتا ہوں کہ اگر وہ اس عہد کو پورا کرتے ہوئے خدا تعالیٰ کی رضا کے حصول کی جدوجہد کریں تو خدا تعالیٰ دنیا کو ان کے قدموں میں لا ڈالے گا۔ پس آپ دوسروں کو بھی اس نعمت میں شامل کریں جس سے آپ کو حصہ ملا ہے۔ تا وہ بھی خدا تعالیٰ کے دین کی اشاعت میں آپ کے ساتھ شامل ہو کر خدا تعالیٰ کی نعمتوں کے وارث بنیں :

مخزن معارف

خلاصہ تفسیر کبیر

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد

مخزن معارف کا کام اچھا ہے۔ اللہ تعالیٰ برکت دے۔ یہ تفسیر کبیر کا خلاصہ ہے۔ دو دست اس سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں :

ہر سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے سورہ یونس، کہف والی حواصی صفحات کی معرکہ آلا جلد کا جو سو سو روپے میں بی بی ہے۔ اور اب بالکل نیا بی بی ہے اور پورے آخری پارہ کی اٹھارہ سو صفحات پر مشتمل جلدوں کا جو قرآنی معارف کا بے پیمانہ خزانہ ہے خلاصہ الگ الگ شائع ہو چکا ہے۔

مخاکسات پیر معین الدین دارالصدر لہو قیمت جلد اول کا تھوڑے روپے جلد کبیرا - ۷/ روپے

عالمگیر حکومت

پروفیسر آرنلڈ ٹائٹن بی جو برطانیہ کے مشہور فلسفی تاجرخدان ہیں آج کل مجلس اقوام متحدہ کے زیر انتظام پشاور یونیورسٹی میں تاریخ پر لیکچر دے رہے ہیں آپ نے ۶ مارچ ۱۹۵۷ء کو پشاور یونیورسٹی ہال میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ آج جو بلاکت کے سامان انسان کے ہاتھ آچکے ہیں ان کے پیش نظر ایک عالمی حکومت کی تشکیل فوری اہمیت کا معاملہ بن گیا ہے آپ نے فرمایا ہے کہ ہم نے پھر ہی ترقی کا استعمال معلوم کر لیا ہے اور اس کے نتیجے میں پھر اپنے آپ کو ہم بردار اسٹول کے ذریعہ پراگندہ کئے درمیان تباہی مچانے والے سامانوں سے بچ کر رہیں اس لئے ذریعہ انسانی آج ایسے کچھ صفایا کے خطرہ میں ہے جس پر وہ پختہ کے عہد کے آغاز سے پہلے کبھی نہیں آئی۔ آپ نے کہا مواصلات کے ذرائع میں توسیع کی وجہ سے خاص کر اسلامی ممالک میں بین الاقوامی نسلی اختلاط رونما ہو چکا ہے۔ آج دنیا کا تمام اقوام ساری دنیا میں نقل و حرکت اور اجتماعی اور انفرادی کاروبار میں شانہ بٹانہ کام کر رہی ہیں۔ فی واقعہ آج نوع انسانی ایک حلقہ ان کی صورت اختیار کرتی جا رہی ہے فی الواقعہ تو مسٹر آرنلڈ نے یہ بات آج پہلی دفعہ ہی بجا اور نہ وہ عالمی حکومت کا تصور پیش کرنے میں تنہا ہیں۔ اپنے مختلف پیراؤں اور مختلف اوقات میں اس خیال کا اظہار کیا ہے اور کئی دیگر محققین نے بھی یہی خیال پیش کیا ہے بلکہ ایسے لوگوں نے ایک مجلس سبھی بنائی ہے۔ جو دنیا کے مختلف حصوں میں اپنے اجلاس منعقد کر کے عالمی حکومت کے اصول کے لئے جدوجہد کرتی ہے آپ نے اس ضمن میں بسا اوقات اللہ تعالیٰ کے وجود اور مذاہب کی افادت پر بھی خیال آدائی کی ہے۔ چنانچہ آپ نے اپنے ایک مضمون میں جو کچھ عرصہ پہلے ایک انگریزی رسالہ میں شائع ہوا تھا دنیا کے تین بڑے خدا پرست مذاہب اسلام عیسائیت اور یہودیت کے اتحاد کے متعلق بھی کافی زور دار الفاظ میں روشنی ڈالی گوا کے باوجود ایسا معلوم ہوتا ہے کہ انہوں نے ان تینوں مذاہب کو اس نقطہ نظر سے نہیں دیکھا جس نقطہ نظر سے اسلام انہیں پیش کرتا ہے۔ اگر چاہے تینوں مذاہب کی باہمی رقابت کا ذکر

کر کے تو قیاسی طور پر کہہ سکتا ہے کہ مستقبل قریب میں یہ تینوں مذاہب متحد ہو کر دنیا کو راہ راست پر لانے کا ذریعہ بن سکیں۔ اسلام کے نزدیک۔ یہودیت۔ عیسائیت اور اسلام ایک ہی مذہب کی مسلسل ارتقائی حالتیں ہیں۔ اسلام کا یہ دعویٰ ہے کہ وہی دین جس کو حضرت موسیٰ علیہ السلام لائے تھے اور جس کو حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے اپنے عہد کے حالات کے مطابق پیش کیا ہے وہی مذہب اب اپنے کمال کی صورت میں اسلام کی تعلیمات میں پیش کیا گیا ہے اس لئے اگرچہ حقیقی موسوی اور حقیقی عیسیٰ ادیان اور اسلام کے بنیادی اصول ایک ہی ہیں تاہم اسلام نہ صرف ان تمام تعلیمات کا مجموعہ ہے بلکہ اس میں ان تعلیمات کو زیر عمل لانے کے باقی لازمی پورے پورے دے دئے گئے ہیں جو ایک ترقی سے ترقی یافتہ ذہن اور معاشرہ کی تعمیر کے لئے رہنمائی کا کام دیتے ہیں۔ یہ دعویٰ صرف قرآن کریم کو ہی ہے کہ اس میں "تفصیل کل شے" دی گئی ہے اور ہر بات کو کھل کھول کر بیان کیا گیا ہے۔

جہاں تک تاریخ ادیان کا تعلق ہے حضرت موسیٰ علیہ السلام حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تعلیمات کی برکات ایک خاص قوم تک محدود نہیں ہیں اسلام نہ صرف رحمتہ للعالمین ہے بلکہ اس کی تعلیمات ہر زمانہ کے لئے کافی ہیں۔ اس طرح اسلام زمان و مکان دونوں کے لحاظ سے عالمگیر حیثیت رکھتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ جس طرح وہ انسانی زندگی کے ہر شعبہ کے متعلق مکمل تسلیم دیتا ہے اور اس کی تفصیلات بیان کرتا ہے اسی طرح وہ حکومت کے متعلق بھی عالمگیر تصور پیش کرتا ہے۔ ذیل میں ہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تصنیف "احمدیت یا حقیقی اسلام" کا ایک اقتباس درج کرتے ہیں۔ جس سے معلوم ہوگا کہ حکومت کی وسعت کے متعلق اسلام کا کیا نظریہ ہے۔

فہو ہذا "یاد رکھنا چاہیے کہ اسلامی تعلیمات کا مطلق نظریہ یہ ہے کہ دنیا میں سے ملکی حکومتوں کو اگر ساری دنیا میں ایک ہی حکومت قائم کر دی جائے تاکہ لڑائیوں اور جھگڑوں کا خاتمہ ہو جائے اسلام مختلف ممالک کو اس قدر اندرونی آزادی دیتا ہے

کہ اسلامی سیاسیات کے ماتحت وہ بنائے آسانی سے اپنے قومی اغراض اور خصوصیات کو پورا کر سکتی ہیں اور پھر بھی ایک کل کا جزو بن سکتی ہیں۔ مگر اسلام اس مقصد کے حصول کے لئے کسی قسم کی جسمانی جدوجہد کرنے کی اجازت نہیں دیتا بلکہ اسے صرف لوگوں کی اپنی رائے اور ارادے پر چھوڑ دیتا ہے۔ اور مسلمان حکومتوں کو بھی پابند نہیں کرتا جب تک دنیا میں یہ درج پیدا نہ ہو کہ لوگ مقامی امور کو اپنی اپنی مرضی کے مطابق طے کر کے باقی امور میں ایک ہو جائیں اور لڑائی کی طرف میلان اور ایک دوسرے کے خلاف تیاریاں اور جوش و خروش اظہار مقاصد کے لئے فرما کر دئے جا دیں اس وقت تک ہمیں موجودہ حالت پر قانع رہنا چاہیے۔ اور اس کے مطابق جو قانون اسلام نے مقرر کئے ہیں ان کو بیان کرتا ہوں۔ (احمدیت صفحہ ۳۲)

جیسا کہ واضح ہے اسلام کسی امر کے متعلق صورت نظر یہ ہی نہیں پیش کر کے رہتا جاتا اس کا طریق یہ ہے کہ وہ اس نظریہ کو بھی جاری نہ کرنے کے لئے تفصیلی قواعد بھی دیتا ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے محول بالا مضمون میں ان تفصیلات کو بھی بیان فرمایا ہے

جو قرآن کریم نے دی ہیں اور جو عالمگیر حکومت قائم کرنے اور اس کو قائم رکھنے کے لئے ضروری ہیں۔ ظاہر ہے کہ اسلام محض ماضی یا تہ پیش نہیں کرتا جس طرح مثلاً پروفیسر آرنلڈ ٹائٹن نے کہا ہے کہ ایسی ہی متحیرانہ کی وجہ سے چونکہ دنیا تباہی کے ناکے پر کھڑی ہو گئی ہے۔ اس لئے عالمگیر حکومت کی اہمیت میں اضافہ ہو گیا ہے اسلام کے نزدیک عالمگیر حکومت انسانیت کا ایک مقصد ہے نہ کہ محض ایک وقتی ضرورت۔ پروفیسر ٹائٹن بی دنیا کی امکانی تباہی کے خوف سے مختلف ملکوں کے برسر اقتدار عناصر کو اس طرف متوجہ کرتے ہیں۔ یہ درست ہے کہ بے خدا تہذیب اور معاشرہ کو تباہی کا سبب اثر کر سکتا ہے لیکن یہ کوئی پائیدار حیثیت نہیں رکھتا اور نہ اس بات کا یقینی امکان ہے کہ مختلف اقوام جو اس وقت اسلحہ سازی میں ایک دوسرے سے سبقت لے جانے میں مصروف ہیں عالمگیر حکومت قائم کر سکیں گی اور اگر کر بھی لیں تو اس پر زیادہ دیر تک قائم رہ سکیں۔ اس لئے عالمگیر حکومت جو پائیدار حیثیت رکھتی ہے وہ خوف کے اصول پر نہیں بلکہ خود اختیاری اصول پر ہی قائم ہو سکتی ہے جس کی بنیاد ہدایت اعلیٰ اخلاقی قوتوں پر ہی رکھی جا سکتی ہے۔

(باقی)

پرانے احمدیوں کا طریق

پرانے احمدیوں کا یہ طریق تھا کہ اگر وہ خود پڑھنا نہیں جانتے تھے تو سلسلہ کے اخبار منگوا کر دوسروں سے سنا کرتے تھے۔ اس طرح وہ خود سلسلہ کے خیالات سے واقف رہتے تھے۔ اور دوسروں کو بھی حکمت سے واقف کر دیتے تھے۔

اگر آپ بھی پڑھنا نہیں جانتے تو پرانے احمدیوں کا طریق اختیار کیجئے۔ اخبار الفضل منگوا کر دوسروں سے سنیئے اس طرح آپ خود بھی سلسلہ کے حالات سے واقف رہیں گے اور دوسروں کو بھی واقفیت پہنچانے کا ذریعہ بنیں گے۔

(منیجر الفضل)

خدا تعالیٰ کی قہری تجلیاں

اور
جماعت احمدیہ کا فرض

بنی نوع انسان کی ہمدردی کی خاطر خاص دعاؤں کی ضرورت

از محمد جناب ڈاکٹر شمیمت اللہ خان صاحب

وہ جماعت جو ایک بھروسے کے ہاتھ پر جمع ہوتی ہے۔ اور اس کے فرمودوں پر عمل کرتی۔ اور برکات حاصل کرتی ہے۔ وہ نہ مرنے اپنی زندگی کے قیام کا ہی فکر رکھتی ہے۔ بلکہ دنیا و جہان کو مصیبتوں سے بچانے کا جذبہ اپنے اندر رکھتی ہے یہ خصوصیت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہمارے اندر ودیعت فرمائی ہے حضور نے اپنی بیعت کے دس شرائط میں تحریر فرمایا ہے کہ عام خلق اللہ کی ہمدردی میں محض اللہ مشغول رہے گا۔ اور جہاں تک میں چل سکتا ہے۔ اپنی خداداد طاقتوں اور نعمتوں سے بنی نوع کو فائدہ پہنچائے گا۔

اور اس کے غضب کو کم ہوتا یا نہیں اور جنتوں کے دروازوں کو اپنے اوپر کھلتا دیکھیں میری یہ درخواست اس وجہ سے بھی ہے کہ میں نے آج سے پچیس سال پہلے ایک خاص انداز حضرت مسیح پاک سے سنا تھا۔ جبکہ آپ نے ۲۴ فروری ۱۹۳۷ء کو اوسیت نام کا اشتہار غیر خواہی خلق کے لئے شائع فرمایا تھا۔ جبکہ آپ نے ۲۴ فروری ۱۹۳۷ء کو الوصیۃ نام کا اشتہار غیر خواہی خلق کے لئے شائع فرمایا تھا۔ جس کے چند الفاظ درج ذیل ہیں:-

”میں نے خدا کے لئے سے اطلاع پاکر یہ وحی الہی شائع کر دائی تھی عفت الدیار عجلھا ومقامھا یعنی ملک خدا اب الہی سے منٹ جانے کو ہے نہ متعلق سکونت امن کی جگہ رہے گی۔ اور نہ عارضی سکونت..... میں نے اس وقت جو آدمی رات کے بعد چار پنج بجے میں بظور کشف دیکھا ہے کہ دردناک موتوں سے عجیب

اس جذبہ کے ماتحت خاک رتنے اپنے ایک گزشتہ مضمون میں جو ۳۱ جنوری ۱۹۶۱ء کے الفضل میں شائع ہوا یہ لکھا تھا کہ کیوں نہ ہم دلی گناہت کے ساتھ خدا نے خشکیوں کے حضور روئیں اور بیلا میں کہ رحمت الہی کی بارش دنیا پر برسے لگے جو دنیا پر بھرنے والی جہنم کو سرد کر دے۔ ابھی چند دن گزرے ہیں کہ میں اپنے ملک کے ایک حصہ میں زلزلہ کا ایک غیر معمولی وحکم دیکھتا ہوں۔ جو دلوں میں خوف پیدا کرنے والا تھا پھر آغا دیر کے قیامت خیز زلزلہ کی خبر سننا پڑی۔ اس زلزلہ میں ۵۰ ہزار کی آبادی کا شہر بالکل تباہ و برباد ہو گیا۔ اور اجسادوں کی پورٹوں کے مطابق چودہ ہزار افراد ہلاک اور اس سے زیادہ زخمی ہو گئے۔

پھر برما میں ہولناک آتشزدگی کی خبر آئی۔ جس میں اڑھائی ہزار مکان جل گئے اور ۳۵ لاکھ روپے کا نقصان ہوا تباہ کاریوں کی ان لڑخیز خبروں سے اللہ تعالیٰ کے حضور گرنے اور اس سے دعائیں کرنے کی ضرورت اور زیادہ واضح ہو جاتی ہے۔ احباب جماعت سے میری درخواست ہے کہ وہ اپنے رب کے حضور زیادہ سے زیادہ گڑگڑائیں۔ تا اللہ تعالیٰ لوگوں کے دلوں میں خشیت الہی پیدا فرمائے اور لوگ اپنے رب کے حضور اپنی عیوب و تقصیر کے غرض کو ادا کریں۔

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

حضرت مسیح کی روحانیت کا ایک قہری شبہہ

نزل مقدر ہے

”یوں مقدر ہے کہ ایک زمانہ گزرنے کے بعد کہ خیر اور صلاح اور

قلبیہ توحید کا زمانہ ہوگا۔ پھر دنیا میں فساد اور شرک اور ظلم

عود کرے گا۔ اور بعض بعض کو کیروں کی طرح کھائیں گے

اور جاہلیت قلبیہ کریگی۔ اور دوبارہ مسیح کی پرستش ہو جائیگی

اور مخلوق کو خدا بنانے کی جہالت بڑے زور سے پھیلے گی۔

اور یہ سب فساد عیسائی مذہب کے اس آخری زمانہ کے آخری

حصہ میں دنیا میں پھیلیں گے تب پھر مسیح کی روحانیت تحت جوش

میں آکر جلالی طور پر اپنا نزول چاہے گی تب ایک قہری شبہہ میں اس

کا نزول ہو کر اس زمانہ کا خاتمہ ہو جائے گا۔ تب آخر ہوگا اور دنیا کی

صف لپیٹ دی جائیگی“ (اشیئہ کمالات اسلام ۲۶۶)

طرح پر شور قیامت برپا ہے میرے منہ پر یہ الہام تھا کہ ”موت موتی لگ رہی ہے۔ کہ میں بیدار ہو گیا اور یہ اشتہار ہر وقت کھتا شروع کرنا۔“

”دوستو اللہو اور ہوشیا ہو جاؤ کہ اس زمانہ کی نسل کے لئے نہایت مصیبت کا وقت آگیا ہے۔۔۔۔۔ نہایت تنگی کے دن ہیں اور آسمان پر خدا کا غضب بھڑک رہا ہے۔ آج محض زبانی لانت و لڑائی سے بچنا پارتیں ہو سکتے۔ ایسی حالت بناؤ اور ایسی تبدیلی اپنے اندر پیدا کرو۔ اور ایسے تقویٰ کی راہ پر قدم مارو۔ کہ وہ رحیم کریم خوش ہو جائے۔ اپنی خلوت گاہوں کو ذکر الہی کی جگہ بناؤ اپنے دلوں پر سے ناپاکیوں کے زنگ دور کرو۔ بے جا کیوں اور بخلوں اور بزبانیوں سے پرہیز کرو۔ اور قبل اس کے کہ وہ وقت آئے۔ کہ ان دنوں کو دیوانہ سا بنا دے۔ بے قراری کی دعاؤں سے خود روئے نہ بن جاؤ۔۔۔۔۔ یقیناً سمجھو کہ وہ دن آ رہا ہے میں کہ جب سے دنیا پیدا ہوئی ہے۔ ایسی سختی کے دن کبھی عام طور پر دنیا پر نہیں آتے۔۔۔۔۔ (۲۴ فروری ۱۹۶۱ء)

اس انداز کو ابھی مشکل ایک مہینہ پہلے تھا۔ تو اس ملک نہ تھے م اپریل ۱۹۶۱ء کو اس زلزلہ کا خبر دیکھا۔ جو کانگڑا اور بھگس کا زلزلہ کہلاتا ہے۔ جس کی درد انگیز داستان اس وقت کے اخبارات سے کوئی خبر نہ ملے۔ جیسا کہ آج کے اخباروں سے آغا دیر کے حالات پڑھتے ہیں

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے پھر غیر خواہی خلق کی غرض سے ایک اور اندازاً اشتہار ”الدعوة“ ۵ اپریل ۱۹۶۱ء کو نکالا۔ جس کا کچھ اقتباس یہ ہے۔ آسمان بادشاہ الوقت یسویہ زمین

شرظہورد عدائے انبیاء و مرسلین توحید۔ آسمان تو نشان برساہ ہے۔ اور زمین الوقت الوقت پکار رہی ہے۔ اس طرح پیسوں اور رسول کے وعدوں کا ظہور ہوا ہے۔

تعلیٰ جنگ و نبرد و کار نذارت باخدا اے یہ باطن بترکہ از ختم رب العالمین کتب تک نیرا جنگ و جہل خدا کے ساتھ رہے گا۔ اے روحانیت کے اندھے تو رہنے والے غصہ سے ڈرو۔ پھر کھائے۔۔۔

انتخاب نمائندگان مشاورت کے متعلق ضروری ہدایات

جماعت کے امراء صاحبان خاص طور پر نوٹ فرمائیں

- ۱۔ نمائندہ مخلص اور صاحب الرائے ہو۔
- ۲۔ جس جماعت کی طرف سے نمائندہ منتخب کیا جائے۔ وہ اس جماعت میں چندہ دینے والا ہو۔
- ۳۔ شعار اسلامی کا پابند ہو۔ یعنی دارِ اُھمی رکھتا ہو۔
- ۴۔ طالب علم نہ ہو۔
- ۵۔ با شرح اور باقاعدہ چندہ دینے والا ہو۔ اور اس کے ذمہ کوئی بقایا نہ ہو۔

نوٹ: بقایا دار نظارت بیت المال کے قواعد کی رو سے وہ ہے۔ جس نے شہری جماعت کا فرد ہونے کی صورت میں تین ماہ کا۔ اور زمیندار جماعت کا فرد ہونے کی صورت میں ایک سال کا چندہ ادا نہ کیا ہو۔

- ۶۔ جماعتیں سندرہ ذیل نسبت سے نمائندے بھیج سکتی ہیں۔
- | | | |
|---|-------------------|------------|
| جس جماعت کے چندہ دینے والے افراد کی تعداد | ۵۰ سے ۱۰۰ تک ہو | ۲ نمائندے |
| " " " " " " " " | ۱۰۱ سے ۲۰۰ تک ہو | ۳ نمائندے |
| " " " " " " " " | ۲۰۱ سے ۵۰۰ تک ہو | ۴ نمائندے |
| " " " " " " " " | ۵۰۱ سے ۱۰۰۰ تک ہو | ۵ نمائندے |
| " " " " " " " " | ۱۰۰۰ سے زائد ہو | ۱۲ نمائندے |

یہ نوٹ کہ تا ضروری ہے۔ کہ اس نسبت سے جماعتوں کے امراء مستثنیٰ نہیں ہوں گے یعنی اگر جماعت چار نمائندے بھیجے گا تو رکھتی ہے تو امیر جماعت بوجہ امارت نمائندہ ہوں گے اور مزید صرف تین کا انتخاب کیا جائے۔

نوٹ: چندہ دہندگان کی تعداد وہ دیکھی جائے گی جو بیت المال کے کھاتے جات میں نوٹ ہوگی۔

- ۷۔ انتخاب نمائندگان کے سلسلہ میں حضرت امیر المؤمنین آیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ایک یہ ہدایت بھی ہے کہ جب کسی جماعت کا نمائندہ منتخب ہوتا ہے تو اس کا یہ مطلب نہیں ہوتا کہ سیکرٹری یا پریذیڈنٹ یا امیر اپنی طرف سے کسی کو منتخب کر دے۔ بلکہ ساری جماعت سے مشورہ کیا جائے اور پھر سیکرٹری مشاورت کے پاس بھیجی جائے۔ اس میں یہ لکھا جائے کہ ہماری جماعت نے اکتھے ہو کر مشورہ کر کے فلاں صاحب کو حسب شرائط مطبوعہ امراء الفضل نمائندہ منتخب کیا ہے۔ سیکرٹری یا پریذیڈنٹ یا امیر اپنی جماعت کو پوچھے بغیر نمائندہ منتخب نہیں کر سکتے جماعت سے مشورہ کر کے مقرر کرنا ضروری ہے
- ۸۔ انتخاب نمائندگان کے متعلق حضور کی بیان فرمودہ تفصیلی ہدایات الفضل مورخہ ۲۴ مارچ ۱۹۵۷ء میں سے ضرور پڑھ لی جائیں۔

الفضل کا مسیح موعود نمبر

مورخہ ۲۴ مارچ کو یوم مسیح موعود کی مبارک تقریب منائی جا رہی ہے۔ اس موقع پر حسب معمول اس دفعہ بھی الفضل کا مسیح موعود نمبر جو نہایت اہم اور قیمتی مضامین پر مشتمل ہوگا۔ شائع ہو رہا ہے۔ انشاء اللہ۔ جماعت کے علمائے کرام اور دیگر اہل قلم اصحاب سے درخواست ہے کہ وہ اس نمبر کے لئے قیمتی مضامین ارسال فرمائیں۔ یہ نمبر چونکہ یوم مسیح موعود سے چند دن قبل اشاعت پذیر ہوگا۔ اس لئے مضامین و اشتہارات جلد از جلد پہنچ جانے چاہئیں۔ (ادارہ)

اور ہدی سے بچتے ہیں۔ اس نشان کے ذریعہ تو شناخت کیا جائے گا۔ یہ میرٹھ کی تیرے قریب پونے کی نشان ہے۔ اس وقت خدائی صداقت قائم ہو جائے گا کہ میں خدائی کی طرف سے ہوں اور فریب کاری روپوش ہو جائیگی۔ جب یہ انداز ہی باتیں شہداء میں ہمارے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمدردی خلائق کے جذبہ کے ماتحت شائع فرمائی تھیں تو جماعت احمدیہ کے افراد دن رات دعاؤں میں لگ گئے اور خاص تبدیلی ان کے اعمال میں پیدا ہو گئی۔ اس تبدیلی کا یہ اثر ہے کہ ہماری جماعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان برائیوں سے بچی ہوئی ہے جن میں دنیا مبتلا ہے اور جو ایک زہر کارنگ رکھتی ہیں۔ ان زہر دہن سے بچنے کا یہی نتیجہ ہے کہ ہم ایک زندہ قوم نظر آ رہے ہیں۔ اور ہمارے زندہ ہونے کی نشانی یہ ہے کہ ہم خدمت اسلام کے لئے چندے دیتے ہیں اور زندگیوں وقف کرتے ہیں اور ہمارا خدا اسلام کے عہد میں ہماری کمزوریوں کے باوجود ہماری حفاظت فرما رہا ہے اور اپنی خاص رحمتیں اور برکتیں نازل فرماتا ہے۔

میری درخواست ہے کہ ان ایام میں حضور سے احباب جماعت کو انفرادی اور اجتماعی طور پر دعا کرنی چاہئیں کہ اللہ تعالیٰ دنیا پر ہدایت کی راہیں کھول دے تاکہ دنیا اپنے خدا کو محبت کے ساتھ یاد کرے اور اس کے ذکر میں لگ جائے۔ اس طرح پر آفات ساری سے بچ جائے۔ دنیا مصائب میں گرفتار ہے۔ بے چینی اور بد امنی ہی بتلائے۔ اپنی جاؤں کو گھوڑا کر دینا کے لئے اس کے سامان پیدا کر دیں۔ تو ہم اپنے خدا کو راہی کر لیں گے سامان پائیں گے۔

لہ مجھے علم نہیں دیا گیا کہ زلزلہ سے مراد زلزلہ ہے یا کوئی شدید آفت ہے۔ جس کو قیامت کہہ سکیں گے اور مجھے علم نہیں دیا گیا کہ ایسا حادثہ کب آئے گا۔ بہر حال وہ سخت خطرناک سخت خطرناک ہے اگر ہمدردی خلائق مجھے عبور نہ کرتی تو میں بیان نہ کرتا۔ (از حضرت مسیح موعود)

پور لکھا ہے۔
"میرے پر خدائے اپنی وحی کے ذریعہ ظاہر فرمایا ہے کہ میرا غضب زمین پر جھڑکا ہے جو کتنے اس زمانہ میں کتنے لوگ مصیبت اور دنیا پرستی میں ایسے غرق ہو گئے ہیں کہ خدائے تعالیٰ پر بھی ایمان نہیں رہا۔۔۔۔۔ تم سوچ کر دیکھو یہ دن کیسے سخت ہیں دیکھو ابھی جو ہم اپریل ۱۹۵۷ء کو ایک شدید زلزلہ نے ہمارے دلوں کو ہلا دیا۔۔۔۔۔ کبھی پہلے بھی تم نے یا تمہارے بزرگوں نے اس ملک میں دیکھا تھا۔۔۔۔۔ میں ۲۴ فروری ۱۹۵۷ء کو کسٹ دیکھا تھا کہ دردناک بڑوں سے عجیب طرح پر شور مچا رہا ہے میرے منہ پر یہ ایہام الہی کہ تمہارا موت لگ رہی ہے جاری تھا۔"

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے میرے ۸ اپریل ۱۹۵۷ء کو ایک اور انداز میں اشتہار (الانذار) شائع فرمایا۔ جس میں سے کچھ حصہ یہ ہے (غور سے پڑھو کہ یہ خدائے تعالیٰ کی وحی ہے)۔

"آج رات تین بجے کے قریب خدائے تعالیٰ کی پاک وحی مجھ پر نازل ہوئی جو ذیل میں درج کی جاتی ہے۔
تازہ نشان۔ تازہ نشان کا حکم
ذَلْزَلَةُ السَّاعَةِ طَوَّأَتْكُمْ
اِنَّ اللّٰهَ مَعَ الْاَبْرَارِ
يَتْلُو الْقُرْآنَ بِالْجَنَّةِ
وَالْبَاطِلُ

ترجمہ مع شرح یعنی خدا ایک تازہ نشان دکھائے گا۔ مخلوق کو اس نشان کا ایک دھکا لگے گا۔ وہ قیامت کا زلزلہ ہوگا۔ نیکی کر کے اپنے تئیں بچاؤ۔ جس کے کہ وہ ہونا کہ دن آوے جو ایک دم میں تباہ کر دے گا۔ خدا ان کے ساتھ ہے جو نیکی کرتے ہیں۔

مجلس مشاورت مورخہ ۸-۹-۱۰ اپریل کو منعقد ہوگی

جماعتیں حسب قواعد نمائندگان منتخب کر کے جلد اطلاع بھجوائیں

جیسا کہ پیچہ اعلان کیا جا چکا ہے اس سال مجلس مشاورت ۸-۹-۱۰ اپریل ۱۹۵۷ء بروز جمعہ۔ بیغنتہ۔ اتوار کو منعقد ہو رہی ہے۔ احباب جماعت اور کوئی تجویز بھجوانا چاہیں تو فوری طور پر متعلقہ نظارتوں کو بھجوائیں۔ کیونکہ وقت محدود ہے۔ (۲) ابھی تک نمائندگان کی اطلاعات موصول نہیں ہو رہیں۔ لہذا جلد حسب قواعد انتخاب کر کے سیکرٹری مجلس مشاورت کے نام اطلاع بھجوائیں۔ (پرائیویٹ سیکرٹری)

پاکستان کی قومی ترقی کیلئے دوسرا پانچ سالہ منصوبہ

اخلاص، سوا، صاحب اد شد

گذشتہ بارہ تیرہ سالوں میں ہم نے جتنے لغزے سنے ہیں۔ اگر ان کو ضبط نظر میں لایا جائے تو ایک طویل فہرست تیار ہو جائیگی۔ ایسے لغزوں میں سے بیشتر کی بنیاد محض جذبات پر تھی۔ یعنی ان میں خلوص اور قومی خدمت کا حقیقی جذبہ کار فرما نہیں تھا۔ موجودہ حکومت نے قوم کو بھروسہ طرز فکر کی دعوت دی۔ ہندو مملکت فیملڈ مارشل محمد ایوب خان نے ۳۰ دسمبر ۱۹۵۹ء کو ریڈیو پاکستان سے دوسرے پانچ سالہ قومی ترقیاتی منصوبے کا اعلان کرتے ہوئے اہل پاکستان سے کہا ہے کہ وہ مستقبل کو خوش آئند اور ملک کو خوشحال سال بنانے کے لئے جفا کشی اور سادگی کو شعار بنائیں۔

صدر مملکت کے ان الفاظ میں ایک درد مند اور قومی خلوص رکھنے والے کی پکار ہے۔ قومی اور ملکوں کی تعمیر میں منصوبہ بندی سخت اور جفا کشی ہی ہے۔ جس کی بدولت دنیا کے ترقی یافتہ ممالک نہ صرف خود خوش حالی کی زندگی بسر کر رہے ہیں بلکہ دوسرے پسماندہ ممالک کی امداد و ترقی میں بھی پیش پیش ہیں۔ چنانچہ انقلابی حکومت نے بھی دوسرے پانچ سالہ قومی ترقیاتی منصوبے کی ترتیب و تدبیر میں انتہائی حقیقت پسندی کا ثبوت دیا ہے۔ یہ منصوبہ محض حالی خولی اعلیٰ فوٹو گیشاں نہیں ہے بلکہ اس کی تکمیل میں پاکستان کی ترقی اور اہل پاکستان کے لئے خوشحالی کا از مہر ہے۔ ۱۱۹ ارب روپے کے اس جامع منصوبے میں جن ضرورتوں اور جن مسائل پر خاص توجہ دی گئی ہے وہ پاکستان کی بنیادی ضرورتوں اور اہم مسائل کی حقیقت رکھتے ہیں۔

سب سے اہم مسئلہ اس وقت قومی آمدنی کے اضافہ کا ہے۔ ظاہر ہے کہ جب تک آمد نہ ہو خرچ کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ اس لئے ضرورت اس امر کی ہے کہ پاکستان کی قومی آمدنی میں اضافہ کیا جائے چنانچہ اس سلسلے میں منصوبے میں سنجائش رکھی گئی ہے کہ آئندہ پانچ سال کی مدت میں قومی آمدنی میں بیس فی صد کا اضافہ ہو جائے۔ آمدنی کے بعد پیداوار خاص طور پر توجہ کی پیداوار کا مسئلہ ہے پاکستان

بنیادی طور پر ایک زرعی ملک ہے۔ اس کے ۸۰ فی صد سے زائد باشندے کسی دگھی صورت میں زندگی بسر کرتے رہتے ہیں لیکن اس کے باوجود سابقہ سیاستدانوں کی ذاتی مصلحتوں کی بدولت ہمارا ملک غذائی طور پر خود کفیل نہ ہو سکا۔ اس زبردستی کمی کو دور کرنے کے لئے منصوبے کی مدت میں اناج کی پیداوار میں تقریباً بیس فی صد کا اضافہ کیا جائے گا۔ تاکہ ملک خوراک کے معاملے میں دوسروں کا دست نگران نہ رہے۔ اس مقصد کے لئے پانچ سال کے عرصے میں مزید ۵ لاکھ ایکڑ رقمہ سیراب کرنا ہوگا۔ اور ۱۰ لاکھ ایکڑ زمین کی اصلاح کر کے اسے قابل کاشت بنایا جائے گا۔

زر مبادلہ کی آمدنی آج کے زمانے میں ایک خاص اہمیت اختیار کر گئی ہے۔ جس ملک کو جس قدر زر مبادلہ زیادہ ملتا ہوگا اس کی خوش حالی کے امکانات بھی اتنے ہی زیادہ روشن اور درخشاں ہوں گے۔ نئے منصوبے کی مدت کے دوران بیرونی کوشش کی جائے گی۔ کہ پاکستان کو زر مبادلہ کی جو آمدنی ہوتی ہے۔ اس میں بیس فی صد کا اضافہ کیا جائے تاکہ بیرونی تجارت کا توازن بہتر رہے۔ اسی طرح بڑی بڑی صنعتوں کی پیداوار میں بھی بیس فی صد کا اضافہ کیا جائے گا لیکن پاکستان ایک کم ترقی یافتہ ملک ہے۔ یہاں بڑی بڑی صنعتوں کے فروغ کے ساتھ ساتھ چھوٹی صنعتوں کے تحفظ و ترقی کی بھی اشد ضرورت ہے۔ کیونکہ چھوٹی صنعتیں ہی مسائل کی کمی کے دوران عام طور پر عوامی روزگار کا بندوبست کیا کرتی ہیں۔ اسی لئے منصوبے میں چھوٹی صنعتوں کی ترقی و توسیع کو خاص اہمیت دی گئی ہے اور طے کیا گیا ہے کہ اس مدد پر ۵۰ کروڑ روپیہ لگایا جائے۔

نئے منصوبے میں مشرقی پاکستان کے معاشی و اقتصادی تقاضوں کو بھی پوری طرح ملحوظ رکھا گیا ہے۔ چنانچہ وہاں کے پسماندہ علاقوں کی ترقی کی سکیموں میں ۱۰ فی صد کا اضافہ کیا گیا ہے۔ مغربی پاکستان کے بعض سرحدی علاقوں کے لئے الگ الگ مدد رکھ دی گئی ہے اور اس مدد کے لئے پچاس کروڑ کا سرمایہ مخصوص کیا گیا ہے۔

پاکستان کی آبادی کا بیشتر حصہ دیہات میں آباد ہے اسی وجہ سے ہم اس وقت تک ترقی و تعمیر کے مرحلے طے نہیں کر سکتے۔ جب تک کہ ہمارے دیہات کا معیار بلند نہ ہو جائے۔ دیہات کی ترقی ہی میں پورے ملک کی ترقی کا راز مضمر ہے۔ انقلابی حکومت اب اس امر کے لئے پوری کوشش کر رہی ہے۔ کہ کسی طرح ترقی دیہات کا کام پورا ہو سکے۔ چنانچہ اب ترقی دیہات کے کام کو بنیادی جمہوریوں کے اداروں میں مدغم کر دیا گیا ہے۔ اس طرح ایک تو دیہات کا کام نسبتاً آسان ہو جائے گا۔ دوسرے عام لوگوں کو دیہاتی مسائل و حالات کے مطالعہ و مشاہدہ کا موقع بھی ملتا رہے گا۔

قومی و ملکی ترقی کا اس وقت تک سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ جب تک کہ اس ملک کے افراد میں تعمیر و ترقی کا شعور نہ ہو۔ اور اس شعور کے حاصل کرنے کیلئے تعلیم کا پروانہ ضروری ہے۔ ہمارے ان تعلیم یافتہ لوگوں کی کمی ہے ملک کو جہالت کی لعنت سے پاک کرنے کی غلطی جو چند کا بار ہمارے کانڈھوں پر ہے۔ اس بار کو بطریق احسن اتارنے کے لئے جس سخت اور ترتیب کی ضرورت سمجھئے۔ منصوبے میں اس کا خیال بھی پوری طرح رکھا گیا ہے۔ اس سلسلے میں کوشش کی جائے گی کہ آئندہ پندرہ سال کے اندر اندر سکول جانے کی عمر والے تمام بچے پرائمری تعلیم آسانی سے حاصل کر سکیں ملک میں چھ نئی یونیورسٹیاں بھی قائم کی جائیں گی۔ جن میں سے چار نئی تعلیم سے متعلق ہوں گی۔

پسماندگی کے لازمی نتائج عام طور پر قلت غذا، بیماریاں، جھپک اور تشنق جیسی موذی بیماریوں کی صورت میں نمایاں ہوتے ہیں ہمارے ملک میں بھی ان میں سے کچھ بیماریاں ہر سال ہزاروں بے بس اور مجبور انسانوں کو موت کے گھاٹ اتار دیتی ہیں اس منصوبے میں مذکورہ بیماریوں کے ختم کرنے کے ساتھ ساتھ دیگر عام امراض کے قلع قمع کی بھی پوری کوشش کی جائے گی۔ نیز بے گھر لوگوں کو گھر دلانے اور بے روزگاروں کو روزگار پر لگانے کے ساتھ ساتھ مزدوروں کے عام معیار زندگی کو بھی بلند کیا جائے گا۔

ایک اہم بات جو اس منصوبے میں درج کی گئی ہے یہ ہے کہ ملک کی دن بدن بڑھتی ہوئی آبادی پر کنٹرول کیا جائے یہ ایک حقیقت ہے کہ ہماری ملکی معیشت پر آبادی کا بار بہت زیادہ ہوتا جا رہا ہے اور کثرت آبادی کی وجہ سے روزانہ نئے نئے مسائل اور نئی نئی مشکلات پیدا ہوتی جا رہی ہیں۔ اس امر سے کوئی باخبر آدمی غافل نہیں رہ سکتا کہ جب تک کثرت آبادی کے مسئلے کو حل نہ کیا جائے گا۔ ہمارے

لئے ترقی و خوشحالی سے ہٹنا ہونا مشکل نہ ہوتا جائے گا۔ اس سلسلے میں نئے منصوبے میں خانہ دانی منصوبہ بندی کے پروگرام کے تحت آبادی کی بڑھتی ہوئی رفتار کو کم کیا جائے گا۔ تاکہ ملکی وسائل سے لوگ کا حقہ خاندانہ اٹھائیں ایک زمانہ تھا کہ ہمارا ملک میں سوئی سے لے کر بین جیسی معمولی چیزیں بھی انٹلکٹان یا دیگر یورپی ملکوں سے آتی تھیں۔ لیکن اب یہ صورت نہیں ہے۔ خندا کے نیشنل ڈکرم سے ہمارا ملک بھی صنعتی ترقی کے میدان میں تیزی سے گامزن ہے اور ہمارے کارخانوں کی سہولتی (مشیناں) بیرونی ممالک کے لوگوں سے خارج نہیں حاصل کر رہی ہیں۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ اپنے حقیقی معیار کو زیادہ سے زیادہ بلند کیا جائے۔ لیکن یہ بلندی کسی صنعتی منصوبہ بندی کے بغیر حاصل نہیں ہو سکتی اس کے پیش نظر پانچ سالہ نئے منصوبے میں صنعتی ترقی کا مخصوص ٹیکسٹائل کی صنعت کی ترقی کے لئے خاص سنجائش رکھی گئی ہے یعنی آئندہ پانچ سال کے عرصے میں پانچ لاکھ نئے ٹیکسٹائل لگانے ہوں گے۔ جس سے سوٹ کی پیداوار میں اضافہ ہوگا اس کے ساتھ کپڑے کی فی کس پیداوار میں بھی دس فی صد کا اضافہ ہو جائے گا۔ کھانڈ اور سینٹ کی قلت کا معاملہ بھی خاص طور پر طلب مائل ہے۔ لکھنؤ اور سینٹ

اب خالص چیزیں نہیں رہیں اسی لئے کھانڈ کی پیداوار کو تیار کیا جائے گا کہ کھانڈ ہمیں باہر سے نہیں ملو گی پڑے گی۔ اسی طرح سینٹ کی سلاخ پیداوار میں بھی اضافہ ہوگا

سیم اور تھور اور بعض مقامات پر پانی کی قلت نے ہماری اقتصادی حالت کو مجموعی طور پر خاص نقصان پہنچایا ہے۔ اس صورت حال سے نپٹنے کے لئے ہزاروں ٹریڈ ویل لگانے کا پروگرام بنایا گیا ہے۔ ایسی توانائی کے پروگرام کے تحت مغربی پاکستان اور مشرقی پاکستان میں نیوکلیئر ایکسیلیٹر قائم کئے جائیں گے۔ لاہور، ڈھاکہ اور دہلی پلنڈی میں۔ اکلورڈ کے کارڈیو اور میڈیم ٹرانسمیٹر لگانے جائیں گے۔

یہ منصوبہ ۱۹۶۰ء سے ۱۹۶۵ء تک کی میعاد پر پھیلا ہوا ہے۔ اس کے مفاد حاصل کرنے کے لئے ۱۹ ارب روپیہ خرچ کرنے کی سفارش کی گئی ہے جس میں سے ۱۱ ارب روپیہ سرکاری ذرائع سے اور ساڑھے سات ارب روپیہ نجی سرمائے کی حیثیت سے لگائے جائیں گے۔ سرکاری اور نجی حیثیت سے پاکستان خود اپنے وسائل سے ۱۱ ارب روپیہ جمیا کرے گا۔ باقی آٹھ ارب روپیہ کا سرمایہ دوست اور مددگار ملکوں سے مختلف صورتوں سے حاصل کیا جائے گا۔ اندازہ لگایا گیا ہے کہ مغرب کے مطابق مفاد حاصل ہونے سے تو پاکستان کی قومی آمدنی میں بیس فی صد کا اضافہ ہو جائے گا۔ لیکن آبادی بڑھ جانے کی صورت میں یہ شرح ۱۰ فی صد فیصد رہے گی۔ (محکم نقلات حاصل ملتان ڈوٹرن)

تحریک جدید کے متجانب اللہ پریقین کامل

کا اظہار فرماتے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تبارک و تعالیٰ نے فرمایا:۔
 "یاد رکھو یہ تحریک خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے اس لئے وہ اسے ضرورتاً ترقی دے گا اور اس کی راہ میں جو روک تھام کیے جائیں گے ان کو بھی دور کر دے گا۔ اور اگر زمین سے اس کے سامان پیدا نہ ہوں گے تو آسمان سے خدا تعالیٰ اس کو بہت دے گا۔ مبارک ہے وہ جو بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے ہیں۔ کیونکہ ان کا نام ادب و احترام سے اسلام کی تاریخ میں ہمیشہ زندہ رہے گا۔ اور خدا تعالیٰ کے دربار میں یہ لوگ خاص عزت کا مقام پائیں گے۔"

کیا آپ نے اپنا وعدہ سالِ رواں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پیش کر دیا ہے؟ (دیکھیں احوال تحریک جدید ربوہ)

اعلان دارالقضاء

مقام چوہدری رشید احمد صاحب دہلی پورہ کی غلام حیدر صاحب آف فوجیاں حالی ضلع گجرات حال اہلی۔ ایس فون ٹاؤن لائل پور نے درخواست دی ہے کہ میرے خسر محترم چوہدری احمد علی صاحب مرحوم ساکن کھیو سے والی ضلع گجرات اور نے ۶۴۰۰ روپے برائے اراضی اسلام پورہ مستحق دے دیے تھے۔ اس کی وصولی کے لئے مرحوم کے بیٹے چوہدری نصیر احمد صاحب حال عطری اکاڈمی کولہ نے مجھے مختار خاص مقرر کیا ہے۔ مختار نامہ لغت ہذا ہے۔ مگر چوہدری ملازمت وغیرہ روہ آر وصولی کرنے سے معذور ہیں۔ اس لئے مرحوم کو ملنے والی رقم میرے ناموں زاد بھائی چوہدری نصیر احمد صاحب (پسر چوہدری علی محمد صاحب مرحوم آف حوالہ) متعم فوراً ایئر تعلیم الاسلام کالج روہ کو دے دی جائے۔ اس درخواست پر محترم چوہدری غلام محمد صاحب پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ لنگہ ضلع گجرات اور سیکرٹری جنرل چوہدری شہاب الدین صاحب کی تصدیق درج ہے۔ اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو پندرہ دیم تک اطلاع دیں۔ بعد میں رقم چوہدری نصیر احمد صاحب مذکور کو دے دی جائے گی۔ (ناظم دارالقضاء ربوہ)

السابقون الاولون میں شامل ہونے کا شرف

اس سال سابقون الاولون کی پہلی دعائیہ فہرست ۲۰ فروری ۱۹۶۶ء کو سیونا حضرت المصلح الموعود کی خدمت میں پیش کی گئی۔ چنانچہ ۲۹ رمضان المبارک کے موقع پر بھی اس سال کی دوسری دعائیہ فہرست انشاء اللہ پیش حضور کا جائے گی۔ جو دوست پہلی فہرست میں شمولیت کا شرف حاصل نہیں کر سکے

۲۹ رمضان المبارک کی دعائیہ فہرست میں

شامل ہونے کے لئے اس دن سے پہلے پہلے اپنا چندہ تحریک جدید ادا فرمانے کا پورا پورا اہتمام رکھیں۔ (دیکھیں احوال اول تحریک جدید)

- (۱) خواہسار کی لڑکی امترا المکرم کی میٹھی کا امتحان دے رہی ہے۔ ہر مکان سلسلہ بچی کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد عبد اللہ باجوہ سیکرٹری اہلی)
- (۲) ۱۸ ستمبر ۱۹۶۶ء سے بعض پریشانیوں میں مبتلا ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے میری پریشانیوں کو دور فرمائے۔ (عبدالکریم چک پٹیہا مظفر آباد)
- (۳) میرے چچا محترم چوہدری نور محمد صاحب (دوڑھ قضاوی) کے کوئی اولاد نہیں ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو اولاد بخیر عطا کرے۔ اور خاکسار میرے ساتھ کامیاب ہو سکے۔ (نصیر احمد ربوہ)
- (۴) خواہسار کی لڑکی امترا المکرم کی میٹھی کا امتحان دے رہی ہے۔ ہر مکان سلسلہ بچی کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد عبد اللہ باجوہ سیکرٹری اہلی)
- (۵) ۱۸ ستمبر ۱۹۶۶ء سے بعض پریشانیوں میں مبتلا ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے میری پریشانیوں کو دور فرمائے۔ (عبدالکریم چک پٹیہا مظفر آباد)
- (۶) میرے چچا محترم چوہدری نور محمد صاحب (دوڑھ قضاوی) کے کوئی اولاد نہیں ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو اولاد بخیر عطا کرے۔ اور خاکسار میرے ساتھ کامیاب ہو سکے۔ (نصیر احمد ربوہ)

نظرانہ اور عید فطریہ کے متعلق ایک ضروری اعلان

اللہ تعالیٰ کے فضل سے رمضان المبارک کا مہینہ شروع ہو گیا ہے۔ احباب ان دنوں میں خاص طور پر اپنے تزکیہ نفس اور ایمانی ترقی کے لئے بہت سی عبادات کی توفیق پاتے ہیں اور اسی طرح صدقہ و خیرات کی طرف بھی خاص توجہ دیتے ہیں۔ صدقہ فطریہ یعنی فطرانہ بھی ایک قسم کی عبادت اور خوشنودی الہی کا بہت بڑا ذریعہ ہے اور ہر مومن مرد و عورت۔ حتیٰ کہ نو زائیدہ بچہ پر بھی واجب ہے اور ضروری ہے کہ اس کے والدین یا سرپرست اس کی طرف سے مفروضہ شرح پر فطرانہ ادا کریں۔ فطرانہ کی شرح جب کہ احباب کو معلوم ہوگا۔ ایک صاع غنہ یعنی امداراً تین سیر گندم ہے۔ اس لئے فطرانہ کی شرح تو کس ایک روپیہ مقرر کی جاتی ہے۔ البتہ اگر کسی شخص میں پوری شرح پر فطرانہ ادا کرنے کی توفیق نہ ہو تو وہ نصف شرح پر ادا کر سکتا ہے۔ لیکن یہ ضروری ہے کہ فطرانہ کے تمام ازاں کے لئے فطرانہ ادا کیا جائے۔ فطرانہ کی رقم کے متعلق تمام عمدہ دارین اور یاد رکھیں کہ اس رقم کا دسواں حصہ براہ راست جناب پرائیویٹ سیکرٹری صاحب حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بفضلہ العالیہ کی خدمت میں بھیجا جائے۔ تاکہ اس رقم کو حضور کی نگرانی میں کراچی کے مستحق تباہی مساکین اور نادار اصحاب میں تقسیم کر سکیں۔ باقی تو حصے محتاجی غرباء میں تقسیم کر دیئے جائیں۔ البتہ تقسیم کے بعد اگر کچھ رقم باقی بچ جائے تو وہ چندے کے ساتھ نظارت بیت المال کو بھیجا دی جائے۔ چونکہ یہ رقم غربا میں تقسیم کی جاتی مقصود ہوتا ہے۔ اس لئے بہتر یہی ہے کہ رمضان کے شروع میں ہی فطرانہ ادا کر دیا جائے۔ تاکہ وہ عید سے پہلے مستحقین کو پہنچ جاوے اور وہ بھی عید کی خوشی میں شامل ہو جائیں۔

عید فطر کے متعلق یہ دھناحقاً اعلان کیا جا چکا ہے (ملاحظہ ہو اخبار افضل ۲۱ مارچ ۱۹۶۶ء) کہ یہ خالصتاً مرکزی چیز ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ مبارک سے جاری ہے اس فطرانہ سے کوئی رقم تقاضی طور پر خرچ کرنے کی اجازت نہیں۔ پس عند دیدار ان کا فرض ہے کہ وہ ہر رقم بہ تمام دکال مرکز میں ارسال فرمائیں۔ (ناظر بیت المال ربوہ)

قیادت تعلیم انصار اللہ مرکزیہ کے زیر انتظام شہادۃ القرآن کا امتحان

تمام مجالس انصار اللہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ۱۷ اپریل ۱۹۶۶ء کو شہادۃ القرآن کا امتحان ہوگا۔ لہذا تمام مجالس انصار اللہ کے رعا محترم اس امتحان کے لئے زیادہ سے زیادہ ہر اکین کو تیار کریں۔ کتاب شہادۃ القرآن ڈیڑھ روپیہ فی کاپی کے حساب سے الشراکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ کولہ بازار روہ سے مل سکتی ہے۔ (قائد تنظیم انصار اللہ مرکزیہ - روہ)

درخواستیں

- (۱) میری بیوی کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً مہرام ہے۔ احباب کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (عبدالرحمن صاحب گوجرانوالہ)
- (۲) میری والدہ محترمہ (اہلیہ ڈاکٹر حبیب اللہ خان صاحب) کچھ دنوں سے بیمار ہیں۔ احباب سے مکمل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
- (۳) (محمد شریف ابوصغی بی۔ ایس۔ سی۔ سٹوڈنٹ اسلامیکہ کالج ڈسول لائی) لاہور (۳) چوہدری غلام مصطفیٰ صاحب فاضل گجرات اور مدرسہ سے خرابی دل و جگر کی وجہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ احباب صحت کاملہ دعا کر کے لئے دعا فرمائیں۔ (میرالدین احمد جامعہ احمدیہ روہ)
- (۴) میرے والد شیخ چراغ الدین صاحب آرڈی نرس آفسیر کو دوبارہ فالج کا حملہ ہوا ہے۔ درویشان قادیان و بورگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ خدا تعالیٰ اپنے خاص فضل سے انہیں صحت عطا فرمائے۔ (انوار الدین)
- (۵) میری آجکل صحت ٹھیک نہیں ہے۔ بعض دیگر پریشانیوں میں مبتلا ہوں۔ ہر مکان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔ (میان چراغ الدین قلعہ صوبہ سندھ ضلع سیالکوٹ)
- (۶) عزیزم گلشن احمد نے درنیکو کا امتحان دیا ہے۔ احباب غریب کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (راجہ خورشید محمد شہاب الدین سلسلہ لاہور)

دستیا

ذیل کا وصیاء منظور سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان وصیاء میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہستی مقبرہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز رپورٹ)

الامتہ:- نعیمہ ۲۵۹

گواہ شد:- قدامت بقیم خود خاندانہ موصیہ جونت بلڈنگ رتن چند روڈ لاہور گواہ شد:- محمد احمد دانت زندگی تحریک جدید نریل جوہر صال بلڈنگ لاہور۔

نمبر ۱۵۵۶۸

صاحب مرحوم قدامت بقیم نعیمہ ۲۵۹ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن فقہاً عمر پوسٹل رپورٹ ضلع جھنگ ضلع مغربی پاکستان بقیہ بقیہ حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۶ جنوری ۱۹۶۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میں اس وقت نعیمہ حاصل کر رہا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میرا گواہ اس وقت ماہر جیب خرچ پر ہے جو کہ پانچ روپے ہے جس میں اس کا پانچ حصہ ہر ماہ داخل خزانہ صدر انجمن پاکستان رپورٹ کرتا ہوں گا میری ذمیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ کرتا ہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میرے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ ہوگی۔ اور اگر کوئی میری جائیداد کی قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ وصیت کی مد میں کروں تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا جائے گا۔ فقط العبد:- موصی مبارک احمد شاہ ولد صاحب قظ سراج الدین صاحب مرحوم فضل عمر پوسٹل رپورٹ ضلع جھنگ ۶ جنوری ۱۹۶۹ء

گواہ شد:- محمد جمیل کارکن دفتر وصیت رپورٹ

گواہ شد:- عزیز احمد دفتر وصیت رپورٹ

نمبر ۱۵۵۶۹

میں محمد احمد ولد چوہدری محمد رمضان صاحب قدامت بقیم نعیمہ ۲۵۹ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن فقہاً جھنگ ضلع مغربی پاکستان بقیہ بقیہ حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۲۹/۱/۶۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری آمد کا ذریعہ اس وقت صدر انجمن احمدیہ رپورٹ کی ذمیت ہے جو ماہوار ۵۵ روپے ہے جس میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت جنت صدر انجمن احمدیہ رپورٹ ضلع جھنگ کرتا ہوں۔ اس وقت میری کوئی منقولہ وغیرہ منقولہ جائیداد نہیں ہے اگر میں اپنی زندگی میں کسی قسم کی جائیداد پیدا کر دوں تو

ہوں گے۔ حق مہر وصول کر چکی ہوں۔ الامتہ:- نشان انگوٹھا عائشہ بیگم بیوہ چوہدری بدر الدین صاحب مرحوم حال لایاں ضلع جھنگ۔ ۲/۵۹

گواہ شد:- محمد از احمد (بیٹا موصیہ) حال لایاں ضلع جھنگ

گواہ شد:- فضل حق پریڈیٹس جماعت احمدیہ لایاں ضلع جھنگ

نمبر ۱۵۵۸۳

قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۲۷ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن شہر ٹیلنگ ہاؤس نیواون کلین روڈ کراچی ۷ قلم مغربی پاکستان بقیہ بقیہ حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۲ جنوری ۱۹۶۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے (۱) میرا حق مہر بدمترہ خاوند مبلغ پانچ - ۵۰۰ روپے ہے (۲) میرے زیورات سوائے ایک جوڑی ایرنگز طلائی وزنی ایک توڑ کے اور کوئی نہیں ہے نہ ہی کوئی اور جائیداد ہے ایک جوڑی ایرنگز کی قیمت مبلغ - ۱۲۵۱ روپے ہے۔

میں اس کے پانچ حصہ کی وصیت جنت صدر انجمن احمدیہ رپورٹ پاکستان کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی

اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت میری بقیمہ جائیداد ثابت ہوگی۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد بھروسہ وصیت خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ میں داخل یا سوا کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۲ جنوری ۱۹۶۹ء

الامتہ:- سلیمہ کوثر گواہ شد:- محمد رفیق بقیم خود خاوند موصیہ گواہ شد:- شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سکریٹری وصیاء احمدیہ اسلام ایسوسی ایشن کراچی۔

گواہ شد:- محمد رفیق بقیم خود خاوند موصیہ گواہ شد:- شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سکریٹری وصیاء احمدیہ اسلام ایسوسی ایشن کراچی۔

گواہ شد:- عزیز احمد دفتر وصیت رپورٹ

نمبر ۱۵۵۸۱

میں سماء عائشہ بیگم بیوہ چوہدری بدر الدین صاحب قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۲۷ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن لایاں ضلع جھنگ ضلع مغربی پاکستان بقیہ بقیہ حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۲۹/۱/۶۹ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت منقولہ وغیرہ منقولہ جائیداد نہیں ہے۔ میرا گوارہ صرف اس پر ہے جو کہ مجھے میرے لڑکے بلور جیب خرچ ماہوار اندازد - ۲۰ روپے دیتے ہیں۔ لہذا میں اپنی رقم بصرہ پانچ حصہ میں اور کوئی رقم نہیں میرے پاس اس وقت صرف ۱۰۰ روپے نقد موجود ہیں۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی وصیت حادی ہوگی۔ نیز قرار کرتا ہوں کہ اگر اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد بوقت وفات ثابت ہو تو یہ وصیت یعنی پانچ حصہ میری وصیت ہوگی اور میرے دستاویز میں اس کے ذکر

درخواست دعا

حضرت شیخ محمد نعیم صاحب مرحوم کی چھوٹی صاحبزادی ایبٹ آباد میں بیمار ہیں ان کی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

آدم خان

ہمدرد سوالات: جنوب اٹھراہ مرض اٹھراہ کی کولیاں - دو اجاتہ خدمتِ خلقیہ اور لوبہ سے طلب فرمائیں

معذرت

ہمیں افسوس ہے کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر ہماری لسبوں کے خاص انتظامات نہ ہونے کے باعث پہلی بار مافین کو تکلیف کا سامنا کرنا پڑا۔ ہماری مجبوری یہ تھی کہ اعمال سابقہ دستور کے برعکس ہمیں پرانے اڈہ پر بیس کھڑا کرنے کی اجازت نہ مل سکی۔ امید ہے اس حقیقت کے پیش نظر ہمارے کرم فرما چیں معذرت سمجھیں گے۔ (جنرل میجر یونا ٹیڈ ٹرانسپورٹس سرگودھا)

ملک فن قزلباش اور حسن محمود کے نام نوٹس جاری کر دیئے گئے

حسین ملک ہاشم گزدر اور اسماعیل ربہانی کے نام بھی نوٹس جاری کر دیئے گئے

لاہور، ۱۲ مارچ معلوم ہوا ہے کہ انتخابی اداروں کے نااہلی کے حکم کے تحت مقرر کردہ مرکزی ٹریبونل نے پاکستان کے سابق وزیر اعظم ملک فیروز خان فون کے نام ایڈوکیٹ کے تحت نوٹس جاری کر دیئے۔

ملک صاحب کو اس نوٹس میں ہدایت کی گئی ہے کہ اگر وہ از خود ملکی سیاسیات سے اسرار ڈھکائی کر کے ریٹائر ہو جائیں تو ۲۲ مارچ کو ٹریبونل کے روپرو حاضر ہو کر ایڈوکیٹ کے تحت عائد کردہ الزامات کے سلسلہ میں صفائی پیش کریں۔

ملک فیروز خان فون کے خلاف اقرارنامہ کی دوسری دفعوں میں ان الزامات کا ذکر ہے۔ ان الزامات کی تفتیش پاکستان سپیشل پولیس کے انسپکٹر جنرل چوہدری محمد حسین نے مکمل کی ہے۔ آج صوبائی ہائی کورٹ کے سر ججس نے آر جیکسز مرکزی ایک سروس کمیشن کے رکن مرزا فضل الرحمن اور یونیٹنڈ کونسل محمد اکرم پرمشتمل مرکزی ٹریبونل نے ان الزامات کا جائزہ لینے کے بعد مدعا علیہ کے نام نوٹس جاری کرنے کا فیصلہ کیا۔

۲۳ مارچ کو یوم پاکستان کا پروگرام

لاہور، ۱۲ مارچ۔ حکومت مغربی پاکستان نے بدھ ۲۳ مارچ کو صوبہ بھر میں "یوم پاکستان" شایان شان طریقے سے منانے کا فیصلہ کیا ہے۔ لاہور میں علی الصبح آگسٹ ٹو میں داغی جائیگی اور تمام سرکاری عمارت پر پاکستانی پرچم لہرایا جائے گا۔ عوام کو بھی اپنے مکانات پر پرچم لہرانے کی اجازت ہوگی۔ لاہور میں فوجی پر پل ہوں گی۔

گمشدہ اٹیچی کیس

میں نے ۲۰۰۹ کو تقریباً ۷ بجے شام یونا ٹیڈ میں لاہور سے سرگودھا کا سفر کیا اور اپنا اٹیچی کیس سیٹ کے نیچے رکھا بڑا تھا۔ خود اگلے سیٹ پر بیٹھا تھا۔ سرگودھا پہنچنے پر اٹیچی کیس نہیں ملا۔ معلوم ہوا ہے کہ کوئی سوداگری غلطی سے گواڑ لگی ہے۔ جن صاحب کے پاس یہ اٹیچی کیس ہو۔ مہربانی فرما کر مجھے جب ذیلی پتہ پینچا کر ممنون فرمائیں۔ عبدالرزاق میجر راجپوت بس سروس سرگودھا

تخواہیں عید پہلے ملیں گی

لاہور، ۱۲ مارچ۔ حکومت مغرب پاکستان نے اپنے مسلمان ملازمین کو عید الفطر سے پہلے مارچ کی تخواہیں دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ صوبائی حکومت کے ایسے ملازمین جن کی تخواہیں پانچ سو یا اس سے کم ہیں ۲۲ مارچ کو تخواہیں حاصل کر سکیں گے۔ یہ فیصلہ اس لئے کیا گیا ہے تاکہ صوبائی حکومت کے تخواہے پانے والے مسلمان ملازم عید الفطر کی تقریب شایان شان طریقے سے مناسکیں۔

ملاوٹی اشیائے خوردنی کے متعلق

آرڈی نینس جاری کر دیا گیا

لاہور، ۱۲ مارچ۔ حکومت مغرب پاکستان نے اشیائے خوردنی میں مضر صحت آمیزش کے سدباب کے لئے ایک آرڈی نینس جاری کیا ہے۔ جس کے تحت یہ قرار دیا گیا ہے کہ آئندہ جو شخص ملاوٹی اشیائے خوردنی کا کاروبار کرے گا۔ اسے پہلے جرم پر ایک سال تک قید و جرمانہ اور دوسرے جرم پر دو سال تک قید و جرمانہ کی سزا دی جائے گی۔ آرڈی نینس میں مزید فرار دیا گیا ہے۔ کہ دوسرے جرم کی صورت میں سزائے قید تین ماہ سے کم نہیں ہوگی۔ اور اگر کوئی علاقہ اس سے کم سزا دے گی تو اس نزم سزائی خاص وجوہ کا تحریری فیصلہ میں ذکر کیا جائے گا۔ حکومت مغرب پاکستان نے اس آرڈی نینس کے ذریعہ صوبہ کے مختلف علاقوں میں اشیائے خوردنی میں ملاوٹ کے سدباب کے لئے نافذ شدہ قوانین کو یکجا کیا ہے۔ اور اس بنا پر پنجاب بیور فوڈ ایکٹ ۱۹۶۹ اور بعض دوسرے قوانین منسوخ کر دیئے گئے ہیں۔ اس آرڈی نینس میں مزید کہا گیا ہے کہ اگر کوئی شخص کھانا بنانے لگی فروخت کرے گا یا غیر مناسب جگہ پر گھی کی فیکٹری قائم کرے گا یا پبلک انالسٹک سرفیکٹ کو بطور اشتہار استعمال کرے گا تو اسے ایک سال تک قید و جرمانہ کی سزا دی جائے گی۔

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں

نور کا جیل

آنکھوں کی خوبصورتی اور تندرستی کے لئے بہترین تحفہ۔ آنکھوں کو گود جوار اور گرمی کے اثرات سے محفوظ رکھتا ہے۔ بنیائی تیز کرتا ہے۔ بچوں کی آنکھوں کو بیماریوں سے محفوظ رکھتا ہے۔ بچوں، عورتوں اور مردوں کے لئے نکساں مفید ہے۔ بوقت ضرورت ایک ایک سلاخی ڈالیں۔

قیمت فی شیٹ ایک روپیہ چار روپے ڈاک و پوسٹ لئے کاپے خورشید لونی دو اتھا۔ گول بازار لوبہ

درخواست دعا

کرم محمد اقبال صاحب پراچہ بذریعہ تار اطلاع دیتے ہیں کہ میرے بڑے بھائی حاجی شیخ فضل الرحمن صاحب پراچہ آف یونا ٹیڈ ٹرانسپورٹس سرگودھا تاحال پتھری کے آپریشن کے لئے ہسپتال میں داخل ہیں۔ احباب رمضان کے مبارک ایام میں خاص طور پر دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپریشن کو کامیاب کرے اور انہیں کامل و عاجل صحت عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

مقصد زندگی

احکام ربانی

اسٹی صفحہ کار سالہ بزبان اردو

کارت آنے پر صرف

احمد نذیر ۵۵۵۶

عبدالقدالہ دین سکندر آباد دکن